



退休,光荣;入职,庄严!

——文登区工信局举办“老干部荣退暨年轻干部入职仪式”

本报文登11月18日讯 金秋大地,丹桂飘香。11月4日上午,文登区工信局隆重举行“老干部荣退暨年轻干部入职仪式”,文登区委工业工委书记、工信局党组书记、局长王建超参加仪式并讲话,区工业工委班子成员、局党组成员、中层干部代表、临近退休老干部代表及全局90后年轻干部等近40人参加了此次活动,一起欢送老干部的光荣退休,共同见证年轻干部的激情加入。

仪式开始前,全体与会党员面向鲜红的党旗,庄严地举起右手,重温入党誓词,激励大家铭记初心、坚定信仰,争当工业强区排头兵。

仪式开始后,以“不忘初心、薪火相传”为主题,分“初心闪耀”、“薪火相传”、“追忆往昔”、“砥砺前行”四个篇章进行。

在“初心闪耀”环节,本次荣誉退休老干部——李光同志回忆入党入职初心,回顾工作奋斗历程,分享退休感悟体验,殷切表达了对开创工信事业新局面、

重振文登工业雄风的美好祝福,并就自己退休后的政治思想、遵规守纪进行表态。

在“薪火相传”环节,李光同志与局党组成员、副局长许春华同志郑重地握手,饱含着深情,寄托着期许。许春华同志表示“能够作为李光同志的接任者、能够参加他的荣退仪式,我感到非常荣幸。请李光同志放心,我们一定把你留下的工作做好!”接着,近年来新入职的6名年轻干部庄重承诺:向前辈们致敬,请同志们放心,将牢记重托,砥砺奋进!

在“追忆往昔”环节,与李光同志共事多年的于春盛、刘维泽等两名同志忆往昔,谈感受,道珍重,话惜别。

在“砥砺前行”环节,工信局党组成员宋军强同志、中层干部代表周丹同志分别围绕爱岗敬业、团结奋进等方面做表态发言。

岁月铭刻奋斗的艰辛,时代印证坚定的步伐。仪式结束时,

文登区工业工委书记,工信局党组书记、局长王建超向李光同志赠送鲜花和“红色初心礼盒”,并做重要讲话。

王建超同志表示:文登工信事业的发展,离不开老同志们的付出和奉献,文登工业经济的辉煌,凝聚着老同志们的心血和汗水。老同志们既是我们的宝贵财富,更是大家学习的榜样标杆。希望老同志离岗不离心、退休不褪志,一如既往地关心支持工信工作,常建言献策,常回家看看!

王建超同志指出:新入列的年轻同志作为文登工信的新鲜血液,从前辈们手中接过旗帜,不仅是一种责任担当的传承,更是一次使命任务的嘱托。希望年轻同志不负韶华、不负重托,薪火传承,锐意进取,真正把奋斗作为青春最亮丽的底色,用实际行动谱写出属于自己的精彩华章,共同为推动文登经济社会高质量发展贡献工信智慧和力量!

最后,文登区工信局全体与会人员与荣退老干部合影留念。



威海市工信局李崇煜调研员一行走访文登区企业

本报文登11月18日讯 11月9日,威海威海市工信局四级调研员李崇煜同志一行抵达文登区进行调研活动。

调研组一行先后走访了威海顺丰专用车制造股份有限公司、山东昆嵛电缆有限公司、文登市迈世腾电子有限公司、威海金象实业有限公司以及威海合益电子科技有限公司,认真征求对企业对市委开展干部作风大改进行动的意见,从对党忠诚、为民服务、担当作为、作风建设和其他五个方面与企业负责人进行了面对面交流。

走访过程中,调研组一行详细了解了企业的真实需求,与企业负责人就生产经营中面临的主要问题,特别

是急需市、区级政府部门层面出面解决的困难问题,比如融资、产业链配套协作、技术等方面的问题,进行了具体探讨。同时,对企业提出的资金筹备、多部门合作、人才引进、用工缺口等问题,调研组一行根据现行政策与实际操作方式,当场提出了可行的解决方案。

同时,调研组一行也对相关企业2020年产值增长情况进行了了解。当了解到顺丰专用车年度增长约200%、迈世腾增长约120%,金象、合益、昆嵛电缆也各有不同程度增长时,调研组对企业的发展前景表示赞赏。

完成对文登区部分企业的调研活

动后,调研组充分肯定了文登区企业在今年所取得的成绩,认为,文登区企业的工作扎实,能够未雨绸缪,在新冠肺炎疫情冲击的情况下依然取得了不小的进步,这与工信等部门的服务、支持是分不开的。

调研组建议相关部门单位要积极响应市委开展干部机关作风大改进活动的号召,自觉落实好各项服务措施,为企业创造良好的营商环境,做好为企业纾困解难的协调和跟进,要以作风大改进活动为契机,进一步提高服务企业的水平,围绕产业链提升做好相关工作,助力企业健康发展。

(李聪 隋凌云)



工业互联网不会用?我们请专家面对面来教!

现场对企业自动化进程提意见,详细采集分析企业运行数据,面对面给出指导意见……11月12日,受文登区工信局邀请,威海市工信局党组成员、四级调研员徐连敏同志率领专家服务团队到文登区奥文电机有限公司开展工业互联网应用诊断服务活动。

此次诊断服务活动是工信部响应市委关于在全市开展干部作风大改进行动号召的重要举措。干部作风大改进行动开展以来,参与双包双促工作的文登区工信局机关干部们统一思想、走进企业、贴近基层,竭尽所能为企业找痛点、捋思路,积极解决工业企业实际困难。

今年,威海市成立工业互联网工作专班,出台了《威海市推进工业互联网和人工智能加快发展实施方案》,在省内第二个建成工业互联网标识解析二级节点,为工业互联网普及应用打下了良好基础,建设应用工业互联网已成为制造业企业的广泛共识。但工业互联网的应用场景在哪儿?又如何将概念转化为企业发展的切实行动?面对工业企业“不敢用、不会用、用不起”的问题,文登区工信局选择用最直接的方法来解决——登门“送智库”。

奥文电机有限公司便是被工业互联网应用难题所困扰的企业

之一。工信局双包双促工作组发现这一情况后,积极为其牵线搭桥,主动联系上级工信部门,请求将其列入威海市重点工业企业第一批次工业互联网应用诊断服务名单内,最终顺利获批。

本次诊断活动参与专家阵容异常强大,有来自市工信局工业互联网科、工信部威海研究中心发展规划处、威海职业学院、山东移动以及山东拜罗智能科技有限公司等单位的多位专家,各自代表着政府主管部门、政府研究机构、科研院所、通信运营商以及工业互联网优秀服务商这些威海市顶级智囊机构。

专家团走进文登奥文电机有限公司企业生产车间,实地走访、查看生产情况,听取了企业负责人的工作汇报,详细了解生产管理、生产流程、经营安排等情况。在随后的座谈会上,针对现阶段奥文电机面临的工业互联网应用方面的“难点”、“痛点”,专家团队针对性地给出了建设性意见。

据奥文电机副总经理曲华龙和信息中心主任尹士科介绍,目前,奥文电机在工业互联网应用方面主要面临两大痛点:一是信息化过程中,4G网络在带宽、时延、干扰协同等方面给数据传输的稳定性要求带来极大困扰。二是在内部生产过程中,因数采困



而导致信息不对称,从而产生的信息断点问题困扰着生产运行。

针对奥文电机提出的第一痛点,山东移动工业能源行业专家顿金阁给出建设性意见:移动公司可与企业合作,通过在企业内部建设小型宏站,实现5G信号在全车间“无障碍”覆盖,打破现有网络安全不足、速度低的问题。

针对奥文机电的第二个痛点,山东拜罗智能科技有限公司副总

经理殷淑梅给出实质性意见:奥文电机现阶段可对金蝶等软件进行靶向升级,将现阶段财务数据收集往企业生产大数据方向开发,对于目前企业面临的信息断点,可以先打造小模块,再对小模块串联形成大数据,对于信息断点中不具备数据采集口的老设备可以加装传感器等。

在会上,工信部威海研究中心工业互联网专家、大唐融合物联科技无锡有限公司副总经理厉萍与奥文电机企业负责人就物料

管理、质检控制、图纸流通、销售布局等方面的工业互联网应用环节进行了详细探讨,并初步给出指导意见。

奥文电机信息中心主任尹士科将这次会诊形容成现场打针:在过去,企业在实际生产中遇到的“头痛脑热”,更多是通过企业间互邀参观、分享经验等方式抱团摸索解决,而这次,区工信局为我们牵线搭桥,邀请到顶级水准的专家团队现场指导,为企业带来了先进的思路和方法,所有的难点痛点被摆上桌面,深刻地讨论、解析,许多问题迎刃而解。这次会诊堪称一场“头脑风暴”和发展思路“再启蒙”。

据悉,专家组将在诊断服务结束后3日内,由工信部威海研究中心、拜罗科技有限公司牵头汇总梳理专家组各专家意见,并整合形成一套切实可行、易落地的高质量诊断方案供文登奥文电机有限公司参考使用。

借助此次诊断服务活动的东风,文登区工信局致力于打造一支政治强、作风硬、敢担当、有作为的干部队伍,真正促进企业工业互联网应用进程,切实解决企业工业互联网应用难题,并以良好的干部作风带动企业高质量发展。